
 
 

 

Partners Banka spouští multiměnový účet 
 

Praha, 2. února 2026 – Partners Banka startuje chytrý multiměnový účet, který klientům 
umožňuje spravovat více měn v rámci jednoho účtu – dolary, eura, libry, celkem až 15 měn. 
Snadno se založí v hlavním běžném účtu, ke kterému si klienti na pár kliknutí přidají 
v Partners apce měnové složky podle toho, které zrovna potřebují. Bez zakládání dalších 
účtů, zdarma, bez papírování. Hlavní měnou účtu je vždy česká koruna. 
 
Multiměnový účet je určený těm, kteří mají část svých peněz, příjmů či výdajů, v cizích 
měnách nebo kteří v nich potřebují dělat platební příkazy. Usnadní život také cestovatelům 
při platbách v zahraničí nebo při nákupu měny s výhodnějším kurzem ještě před cestou.  
 
„Klienti snadno smění své peníze prostřednictvím online směnárny banky. Stačí jim pár 
kliknutí v Partners apce, pokud je právě výhodný kurz a oni vědí, že pojedou na dovolenou, 
chtějí investovat nebo nakupovat v zahraničí,“ vysvětluje Petr Borkovec, ředitel Partners 
Banky a spoluzakladatel finanční skupiny Partners. 
 
Online směnárna je jednoduchý nástroj pro okamžitou směnu mezi měnovými 
složkami. Směňujete v reálném čase a přímo v aplikaci. Klienti tak vždy vidí kurz před 
zadáním transakce a mají tak nad směnou plnou kontrolu. Navíc transakci dohledají také 
zpětně.  
 
Přehledně a logicky fungují také platby kartou. Platba v českých korunách se strhne z hlavní 
korunové složky nejvýhodnějším kurzem Evropské centrální banky bez navýšení. Platba v cizí 
měně se nejprve pokusí čerpat ze složky v dané měně. Pokud na ní není dostatek peněz, 
použije se hlavní složka v českých korunách s kurzem pro karetní transakce. Pokud není 
dostatek prostředků ani tam, platba se zamítne. Karta nikdy nečerpá z jiných měnových 
složek než ze složky odpovídající měně transakce nebo z hlavní korunové složky.  

Všechny složky mají stejné číslo účtu i IBAN, takže posílání i přijímání peněz je maximálně 
jednoduché. U nově vylepšených SEPA plateb lze používat CZ IBAN, příchozí zahraniční platby 
jsou směrovány přes GB IBAN. 
 
„Spuštěním špičkového multiměnového účtu jsme udělali další důležitý byznysový krok, 
protože se jedná o jeden ze základních předpokladů pro zahraniční expanzi finanční skupiny. 
Nyní nás čekají další navazující kroky, jakými jsou multiměnový spořicí účet, možnost nastavit 
hlavní účet v jiné měně než české koruně a rozšíření práce se šablonami, trvalými příkazy či 
QR kódy i do dalších měn,“ popisuje další plány Petr Borkovec. 
 
 
Pro více informací kontaktujte: 
Tereza Píchalová, tisková mluvčí skupiny Partners, tereza.pichalova@partners.cz, tel.: 603 173 254  
Finančněporadenská společnost Partners Financial Services je na českém trhu již od roku 
2007 a patří mezi lídry trhu v České republice. Zásluhu na jejím úspěchu má především 
objektivita, nabídka exkluzivních produktů a kontinuální vzdělávání finančních poradců. 
V současnosti má společnost asi 600 tisíc klientů, 180 poboček a 3500 profesionálních 
poradců, manažerů, franšízantů a koncipientů. Je součástí finanční skupiny Partners, kterou 
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dále tvoří Partners investiční společnost, nemovitostní fondy Trigea a Merity a vydavatelství 
NextPage Media, které provozuje weby Peníze.cz, Finmag.cz, Heroine.cz a časopis Football 
Club. V červenci 2019 se skupina rozrostla o Simplea pojišťovnu, nabízející unikátní životní 
pojištění, a od června 2021 o penzijní společnost Rentea. Partners v roce 2021 také 
expandovali na Slovensko pod brandem Simplea. Skupina v roce 2024 spustila první 
poradenskou Partners Banku a expandovala do Rumunska. Obrat skupiny v roce 2025 
překročil 6 miliard korun, v rozšířené skupině Partners včetně Partners Banky dosáhl téměř na 
8 miliard korun. 
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